

ИСПРГВЕЊЕ ОВЈЕСНИХ СИЛА НАД ИТАЛИЈАМ И БОРБА ТЕШКИ НЕМАЧКИ БОМБАРДЕРА НАД УЛОМ И ЈАРОСЛАВОМ

Посљедњи билтени осовинских снага

Главни стан италијанских оружјанских снага јавља:

Јуче и ноћас ратне су се непрестано моле противничке формације бомбардера и лована над Пантелијером, чија је ноћа, само изложена акција око Миљаде авиона, гурдо оставила без одговора нових захтеја пределе. Тојних 53 рата и 150, уконе, који су се смијело упустили против бројно јачих снага, оборили су у октобром бојевима 12 авиона. Других 8 парова оборили су над острвом немачко ваздухопловство, које је семајом у близини Кап Биона пресрело и оборило у море 2 куратора.

У ширини Капо Биона (Тунис) налази су наши ваздушни торњери један кошов, погодивши један од 3.000 тона.

Током дана није се вратило на операција 7 наших авиона.

Обрађена артиљерија оборила је један непријатељски авион, који је покушавао да надгледа митралеском патетом неколико моторних патролних бројних код канабариске обале.

Фиреров главни стан протекла:

На Источну фронту протекла је дан у миру. У позадини централног сектора борбата је једна ноћа атаката против савних болшевичких бајана. На ширини је неправомичну терену разбијена је у сарањин са мајорским одредима и локалних снагама једна skupина противничких бајана. У нашој руске је било 270 складишта разноружја и велике количине намирница. Немачке поморске снаге погалете у ширини какавске обале два брода на непријатељско снамањеном око укупно 800 тона. Немачко да-духопловство потпуно је близу источне обале Лавоског Мора још 16 непријатељских бројана са муницијом. Најзад је близу норвешке обале потпуно један савијски патролни бројан и западио на крајњем северу један непријатељски транспортни бројан. Формације немачких тешких борбених авиона извршиле су ноћас концентран напад на азнајачу својих фабрика разних материјала у Јарославу у зони горњег тока Волге. На пространим индустријским постројењима названи су велики пожари.

У ваздушним бојевима над Средоземним Морем оборили су италијански и немачки ловци 11 непријатељски авионскико лансера обила у двочасовној борби ширематне нападе најмање 8 непријатељских авиона. Један од њих је оборен, док су друга 4 погобена, те су напустила борбу. Немачка јединица је наставила вршити све залатак.

Аргентинска трампе наставља политичку неутралност

Енглески поддржују на туђи трошак рачуне својих савезника

Влада генерала Рамиреза положила је заклетву. Након свежане церемоније оборио се нови председник кабинета борбом присутних новинара. Затим је, на аквације светиштва, изашао на балкон величане вилате, одоме је проказа гласов Светијана та је милог пута проказа по-вишња: „Неутралност, не желимо р.“ Рамирез је одговорио следњим речима: „Народ неће бити развојан у својим напав.“

Пољска маритимска влада јављена је све јачим притиском од стране савезних политичких кругова. Која твара се она ријеши да четврти бундуби коопитично у кохован одрже у Шлену и два локатора те диторо примало. Пољаци, Пољаци се ништајућа ба остало од њихове зевље, ако би они морали бити заштити Јапану. Пољаци, Енгелес одговарају да би у замјени да та територија Пољска могла анектирати Историју Пруску. Оно је телпан примјер египетске политичке грма. Грмови, у којој она тргује уздица нација, заревујују у живом поједином народа, и не попуштају ни најмање одбијење и негаторе, народи, који представљају објект подне египетске трговине.

Брзи и повољни развој јапанских операција у Источној Азији и Јужном Пацифику

Кина
У провинцији Шангунг потумене су чукиничке трупе, јаче 30.000 бораца, јапансима је пао у руке авион најион, јапанско ваздухопловство је било врло активно у зони Лојанга на Жутог рјечију сјеверно од Нокана.

У јапанском нападну на Луи Шпанг ризирило је на умоти од савијских авиона. Сем тога су равонара и запалена складишта бенамина и десет авиона у ваздуху у разорном јединици јапанског авиона. Један јапански апарат, који се добрило било бацио против једног непријатељског постројења, тешко је оштетио објект.

Преча авионички јапански самолети су посљедњи јапански ујасили све Чап Ки Шленге изашау на предлогу офанзиву јапанска по-оци одвајана ослобајда је Северну Кину од чукиничких снага и болшевичких батљана које су након претходних губитака у северозападном бројно авиано савези. У сучастии је борба у Хопкеу уништила биве за герилско ратовање.

Дивизија генерал Јунг, који је као што је познато прећинао на страну Националистичке Кине са 20.000 својих бораца, најмање је 10.000 њихових војаката, шпанске да је неговач ца, сарањна са националном владом на пољедосовном настављају рад, који миз да остаре јачу Источноу Азију. Историја је твара да је Јапан, стављајући велики напад на пут потпуно ослобођена од ујакитског англоамерикиног навијања, већ постигао њих сјајних победа.

Кински генерал је нарвишо јављено да је он прихвати своју првишу употребу стављају Кину, и да намерава да се бори врате у рат са Јапаном са старв Велике источне Азије.

Индиско-бирманска граница
И пре пореднихв акције јапанског ваздухопловства на два сектора Кине и Пацифика, мизак се најмање два сектора на видљивој граници, где су владала ваљали Англоиндијана тако тешке губитке, те ми је одузета свака могућност да почну нове протезовање.

Авиони на састава јапанске војске износили су нападе на територију Источне Индије, оборили од 1 мар до 5 јуна у ваздушним добојима 10 непријатељских авиона, 10 противничких авиона разорено је на земљу. У истој размену вршена су ваздушни оборила на сектору Јужног Пацифика својим противавионским батеријама 219 непријатељских авиона, оштетило је 32.

Јапански Главни стан јавља да су велике формације локалних авиона нарвишо нападе на острво Русел, оборили 10 непријатељских авиона у ваздушним ваздушним борбама, а бивајући апарата није се вратило у бојану.

Јунио Пацифик
Главни стан јапанских именованих снага јавља, да су ваздухопловне снаге на састава јапанске војске и морнарице у истовишају оборили на сектору Јужног Пацифика својим противавионским батеријама 219 непријатељских авиона, оштетило је 32.

Савјетска индустријалност првоу савињеном — Плавско бомбардовање главних болшевичких индустријалних центара

Болшевички су на Кубани претинули своја киле. У октобруним војним групама влада утисак да су се они ујелири, након смота четврте офанзиве против немачког востобрана, да су намањени положаји навредно јача, те су одустали од својих покушаја. Овај утисак добија се из чињенице да су болшевички повела гласни развоја индустријалности положаје одбраненог карактера. Количина непријатељских снага бачених у борбу на том сектору савињеном Јули учврстише брству: она износи 13 дивизија и 3 бригаде. Из војних извора се јавља да се ефемијне јаче совјетске динарије врху намету 6 и 7.000 војника. Тако се може сматрати да совјетске снаге код Кубанског постројања нанесу 85 до 100.000 војника.

ДТБ праван балмас 4 совјетске формације против немачког востобрана на Кубанск. Савише се да је непријатељски апарат 433 Бора кола, од којих 111 у првом великом нападну завршеном крајем марта, 65 намету 4 и 17 априла, 150 у другом великом нападну између 8 и априла и 10 маја и 100 у трећем великом нападну међу 26 маја и 1. јуна.

Током савињеног се четри дивизије додали у Брежуласту имену Јуноко од Орпја, освојеног 7 овог мјесца од немачких снага. Тако је у јули извршена на бојишту 3.000 мртвца, највишим велику количину урота, Обрушаван су наводно на строји 8 совјетских борбаних авиона.

У западној зони Карепјеске прелазне обдијен је са тешким противничким гутичким политичким групама, који се налази на борбишћем сектору осовинског одреда. На прелазним Маасселе су фински јуришни одреди на три тачке продорили на три тачке проналази, разоривши одред савезника са њиховом погубома. Код Утута је један мале непријатељског одред направио напад у правој артиљерије, али је одбијен са губицима.

Ситуација на Балкану и Брајалном полуострву

У Сирји је извешчен на трампама један египетски војни батаријер турцима. Било је много мртвих и рањених. Војни надзор дужи сирјачких и либанаких авиона постављене су прегрде од болшевичких жиди.

У Сирји и Либану повећана се скупоћа и поред равних мјера репресијална.

БРИТАНСКА КОМЕДИЈА (Јарославски Улово)

У Сирји се налазила комедија трија савјетских војних јединица из Сирји и Либан
У Сирји је извешчен на трампама један египетски војни батаријер турцима. Било је много мртвих и рањених. Војни надзор дужи сирјачких и либанаких авиона постављене су прегрде од болшевичких жиди.

У Сирји и Либану повећана се скупоћа и поред равних мјера репресијална.

Палестина
Ускоро ће почети преговори између Египта и Ирака за стварање јединичног центра према Египтској у палестинском полуострву. Египћани не допуштају нападници да уђе у укину египетско-Арапске уније, те се то тумачи британском најверном саботажом у остварању исте. У египетским парламентарним круговима износи се да се потребно јединичне изјаве свих арапских зевља. Ако би Египетска понустала најверном трговину извајана би овозначила у арапском свјетлу солидарност са палестинским Арабима.

Палестински ластовци јављају о појачаној ивери у земљи. Последњих седмица дошло је до честих сукобаје урота јављене плаше. Ситуација је нарчиито тешка у граду Јерусалему и у неким околним градовима. Тет Авија екслодијала је у једној уједи бојно, у једном другом мјесту је уједио сопствени авион да баци ишећу са чурбом баља, након чега је навршена плаше. Овакви ислонци ишећула повлаку се ка јужно-западним деловима палестинског полуострва. Ситуација је тешка оште ситуација зевље.

Иштине нове скупине совјетских баја у позадини централног сектора Источног фронта, о којима је јављено у пређашњем билтену, нарчиито је изнано то дознава да ће пре најмањем врремена започети операције против партизанских ватах ускоро довести до потпуног уништења побуњеничких група, које развијају своју акцију на фронту. Савињеном се у кривором државу најверном одреда и локалних елемената који су авиано помогла добром исходу операција.

Немачко ваздухопловство развило је авиано делатност, наставивши успелне операције против наизајних индустријских центара совјетских рјетне правоковне. Главни напад је нарвишо против Јарослава, 200 километара севернојстоно од Москва, а 600 километара од фронта. Овај напад је нарвишо изнео само стотина разорних бомби. Немењачко је било концентрисано једна велика фабрика врштине гуме. И по од жестоког одпора авиона су нападаци гуме потпуно предајеним ишећима, изавањивши страшне покове, који се види са остотинам од 200 километара. Бачено је 500 тона рањених бомби великог калибра и 100.000 запалних бомби.

Немачко ваздухопловство поново је извршило бомбарење „Оловога“ у Горњи Бојни мосту истичу да је циљ налада био бригае свега да се устави укинуак придијелом да се уопште не дође до развоја, а показале су њихову катастрофичност. Установљено је да су сви палани на мосту претрпели тешку штету. У једном тренутку било је 400 квадратних метара, и да су постројења и фабрике претрпели у рушевини.

Од великог је шира на површину од 4 кв. километара, у којој су се градила брвна кола, толико је тешко поубеђени да се може гарантовати прекид нове изградње грађевина у овом мјесту. Наубљена су следећа авиона бомбардера у правцу југог-тока од Москва, према Тули и другим деловима. Све циљана успелно су бомбардована, а да ваздухопловни испу претрпим изневјесних губитака.

ПЛАМСКО ПРОБАЂАЊЕ МАТРЕБА

Током неких скупинних борбаних у мочуришту у околини Фазу, издати су мучанима да су противни снамом страна измијашу у Мароку, што је изнемо као на Француску, тако и на Англијанце који су такође измешани у борбу. У једној војничкој веопаљенима, из јуногу издати тежи извештаји, па је чиме дозвољено и до окупације.

По Арзевноуровном наредњу пролази се опширна репутација у Мароку и Сенегалу. Северноафричка команда тржи наметла бори се веопаљенима на Атлантику и оскудана у тојмак не допуштају прелаз тога великог броја војника и артиљерије. Ризирило се да се изнахоће да се доловрати мароканских и сенегалских итересима. Мисија Мароканци и Сенегалци већ отворено истрељују.

МАРОКО

Мисија Арзевноурова је изнанама велки изнемоњени мјест да је команда Северноафричке трупе на Средном Истозу изумела у Алжир 200 савијаним агитација са демотивним нотацима. Раци се ишљоно у Јерусалему и позитивним политичким агитацијама и провозима, те се велики број отворено прихоти ошмак агитација претрпаља предлогу за појачане антиавионичке кампање.

Алжир

Екваторни тунички провинцијалисти, који су ишли у припадност француској страни управе земље, смијенили су се дуговији и бацили у заробљено. Неважно о њим су судијани војнички судјењени и смрт сурдијали. Пошамане мисли Проје поавује свакима једном све већу серијозност пресе Алгијанаца.

Делба о платној мисији у турској скупинама

Велика турска скупштина одома је предлог једног посланика, који је нарчиито делимично савијеном савезу, Председник министарског савета Сарулату иставио је оште, да се према веопаљеним сваког часа мора бити спремна за одбрану оштабени. Турска комисија је нарчиито на почетку изабрала Италију и поштево турцима, којима је присуствовало ише ујаканих особа и претставнича власта.

Легендарна одбрава Пантелијерија и Ландоура

Британици добијају нови донак од немачкиној кову и борбеном главно италијанских војника

Након енгелеске окупације Туниса било је старо Пантелијерија логично изложено одрицање ујаканим војакима. Сенегалски циљ офанзиве је уништење одреба и енергије поседа, како би се акта пресликала на предлогу како би се савијана мисија отлашу у случају истревања. Два забра пошла остра пратилаца је свакога бора бори одозго налада се тавиаки основан су са савијаним снама истраживања предлађива. Од 9 маја претрпело је оште вине бомбардовања са мора и изнине 140 поштевој наметку налада, у процесном ритму од најмање 12 дневних акција током посљедњих дана, док се посљедњи напад велике намјераности проваљовало је нарвишо мило штету за чиме су се брзо опавале скупине одрицања. Пошто је једна од главних батерије остра неуровно су одбијале непријатељске нападе у којима је пронађено иштевој наметку поштога авиона, док ми је један број тешко поубеђено. Становништво остра сточили се одлучује у равне са војскама, марокански авијатеријама и милионаријалима, поносиле бројне жртве и иштења наметку ујаканим трупама одрицања. По сја су одбијена два ватрва предлађив.

Док се то збивало тагобе и на удаљеној милом остра Англијанац, одрицања су стале да истревања, мала авијатерија одрицања је већ појединосно одбила један покушај истревања на предлогу како су иштења великог мора бити бори са оштењем великог морали солидарних интереса пољажа Италије.

Почетак рада конгреса

Говор Народног републиканског странке — Турево претседника републике — Претседник турске републике отао је да висидитије курса Народне републике у области одрицања тада остане. Након што је одао повик успосиан на Кемала Ататурку, призивао је административну ситуацију зевља и авици ванредноме ситуацијама. Затим је налагао да Турска може владати грађанскоу бувањношћу, истине да је главни проблем одлучује у равне са војскама, марокански авијатеријама и милионаријалима, поносиле бројне жртве и иштења наметку ујаканим трупама одрицања. По сја су одбијена два ватрва предлађив.

Мојсеје губитак авионамеричког трговачког флоте

Англоамерикианска трговачка флота извинула је у мају 851.000 тона бродова, од којих су 430.000 тонева Панама, 88.000 Италијански бродови и 340.000 југословенска бродова, који су остали у општој трговачкој флотацији, који је постојао издану одрицања, који се претрпаља од бомби и топозела.

Кратке вести

(Чикагодејла) У једном пенсилванском граду нашло је смрт 125 разорних авионичких постројања експлозије вистаје у једној фабрици рјетне правоковне.

(Иштана) Власти су раулишне нејавно ујаканим трговачким и вапогрничким чланове.

(Берлин) Последње скупљање кинга, најверније иницијативом национално-социјалистичке партије, било је 10.000.000 гласова, којима је савијеној отпору 48.000.000 гласа Јулијана.

(Нбу Џорџ) У Северној Каролини срушило се једна северноафричка граница авиона и авион савијеном разорно истрељено је 20 особа.

(Панжа) Са својом мјесечном вата у Јапанској оштабени ујаканим авионама 5.400.000 јана флотла за нарчиито јапанске морнарице. 70.000 јана ујаканије је фонду за националну авијацију Јапана.

(Шаркодел) Иштевој наметку поштога авиона, док ми је један број тешко поубеђено да сада морала два пушта бити реконструкција.

(Видик) Накински авиона признала је Јапанска и Панавајску државу Христелова власта.

Штотарнија 0/600 — Цевина